

Către:
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 30/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24 /2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	03.10.2023
Denumirea societății	NOROFERT S.A.
Sediul social	București, Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2, sector 1
Telefon	0753 157 858
Email	investitori@norofert.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/4222/2000
Cod unic de înregistrare	12972762
Capital social subscris și vărsat	6.859.152 lei
Număr de acțiuni	17.147.880
Piața de tranzacționare	Acțiuni: SMT AeRO Premium, simbol NRF Obligațiuni: Bonds-SMT, simbol NRF25

Evenimente importante de raportat: Plată dividend

Norofert S.A., denumită în continuare Compania, informează piața că, în conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Nr.1. din data de 21.04.2023, Compania va efectua plata dividendelor prin intermediul Depozitarului Central și BRD - Groupe Societe Generale – agentul de plată selectat, începând cu data de 20.10.2023, către acționarii Companiei înscrși în Registrul Acționarilor deținut de către Depozitarul Central la data de înregistrare 03.10.2023.

Dividendul brut este de 0,0699 lei pentru o acțiune, iar unde este cazul, impozitul pe dividende aferent va fi reținut la sursă în cotele prevăzute de lege.

Detalii privind modalitățile de plată a dividendelor se regăsesc în documentul anexat la prezentul raport curent precum și pe website-ul Companiei, secțiunea Investitori: www.norofert.ro/dividende.

PREȘEDINTE CONSILIU ADMINISTRAȚIE

Popescu Vlad Andrei

INFORMARE

PRIVIND MODALITĂȚILE DE PLATĂ A DIVIDENDELOR AFERENTE ANULUI FINANCIAR 2022

Având în vedere Hotărârea Adunării Generale Ordinare din data de 21.04.2023 a acționarilor Norofert S.A., denumită în continuare Compania, Norofert anunță plata dividendelor aferente anului financiar 2022, prin intermediul Depozitarului Central S.A. (denumit în cele ce urmează, „Depozitarul Central”) și BRD Groupe Societe Generale S.A., denumită în continuare BRD – agentul de plată selectat – începând cu data de 20.10.2023, denumită în continuare „Data Plății”, având ca ex-date data de 02.10.2023, către acționarii Norofert S.A. înscriși în Registrul Acționarilor ținut de către Depozitarul Central la data de înregistrare 03.10.2023, denumită în continuare „Data de Înregistrare”.

Dividendul brut este de **0,0699 lei pentru o acțiune**, iar impozitul pe dividende aferent va fi reținut la sursă în cotele prevăzute de lege, după caz.

Prezenta procedură de distribuire a dividendelor este pusă la dispoziția publicului și pe website-ul Companiei, secțiunea Investitorila următorul link www.norofert.ro/dividende.

Modalitatea de plată a dividendelor:

1. Prin Participanți (Bănci Custode sau Brokeri): persoane fizice și juridice/alte entități care au cont deschis la un Participant (intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central):

Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau alte entități, care la data de înregistrare dețin un contul deschis la un Participant, dividendele vor fi plătite automat prin virament bancar prin intermediul Depozitarului Central în conturile Participanților, la Data Plății.

În cazul acțiunilor deținute în coproprietate dividendele convenite coproprietarilor vor fi virate Participantului ai cărui clienți sunt.

Acționarii nerezidenți, care au cont deschis la un Participant, care doresc aplicarea prevederilor mai favorabile ale unei Convenții de evitare a dublei impuneri încheiate între România și țara lor de rezidență, trebuie să depună:

➤ certificatul de rezidență fiscală pentru anul în care are loc plata dividendelor, în termen de valabilitate, în original sau copie legalizată, apostilat/supralegalizat, dacă este cazul, însoțit/ă de traducere autorizată în limba română;

➤ pentru acționarii persoane juridice nerezidente – o declarație pe proprie răspundere semnată, olograf sau utilizând o semnătură electronică extinsă încorporată bazată pe un certificat calificat conform legii, de reprezentantul legal/persoana autorizată să reprezinte entitatea prin care se declară:

- datele de identificare ale entității în calitate de acționar al Norofert S.A., respectiv: codul unic de identificare, astfel cum este evidențiat în Registrul Acționarilor Norofert S.A. ținut de către

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro

Depozitarul Central, denumirea completă a entității, numărul de înregistrare la autoritatea națională competentă (e.g. Registrul Comerțului, Banca Centrală);

- faptul că entitatea este beneficiarul efectiv al veniturilor din dividende obținute de la Norofert S.A.;
- faptul că entitatea este plătitoare de impozit pe profit sau orice alt impozit care substituie impozitul pe profit în țara de rezidență fiscală;
- faptul că veniturile din dividende sunt impozitate cu impozit pe profit sau orice alt impozit care substituie impozitul pe profit în țara de rezidență, la nivelul entității care are calitatea de acționar la Norofert S.A.;

Documentele trebuie depuse până la data de **05 octombrie 2023**, la adresa Norofert S.A. din str. Justiției nr.63, sector 4, București, cod poștal 040117 în atenția Departamentului Relații cu Investitorii (pentru analiza cu celeritate a documentației recomandăm și transmiterea documentației scanate la următoarea adresă de e-mail: **investitori@norofert.ro**). Menționăm că aplicarea Convenției de evitare a dublei impunerii, este condiționată de primirea până la data de **05 octombrie 2023** a documentelor complete și corecte. Norofert S.A. nu este responsabilă de neaplicarea tratamentului fiscal mai favorabil menționat mai sus, în lipsa prezentării în termenul menționat a documentației solicitate.

Astfel, în cazul acționarilor nerezidenți, Norofert S.A. va reține impozitul pe dividende din dividendul brut în cota standard în vigoare prevăzută de Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, dacă aceștia nu au transmis certificatul de rezidență fiscală și eventualele clarificări și documente suplimentare solicitate până la data de **05 octombrie 2023**.

2. Plăți prin virament bancar în conturile acționarilor nereprezentați de Participanți, conturi comunicate Depozitarului Central

Conform solicitărilor acționarilor care nu au cont deschis la Participant, aceste solicitări fiind adresate direct Depozitarului Central.

Depozitarul Central oferă posibilitatea tuturor acționarilor nereprezentați de Participanți să încaseze orice sumă de bani convenită prin virament bancar într-un cont bancar, indiferent de emitentul care distribuie sumele de bani, fiind valabil și pentru distribuțiile viitoare până la notificare contrară. Pentru a beneficia de această modalitate de plată, acționarii sunt invitați să se adreseze direct Depozitarului Central la telefon 021.408.58.74 și/ sau adresa de e-mail: **dividende@depozitarulcentral.ro**.

În cazul fondurilor de investiții / organismelor de plasament colectiv fără personalitate juridică încadrate astfel potrivit reglementărilor privind piața de capital din România, pentru a beneficia de prevederile legale aplicabile, este necesar să transmită următoarele documente:

➤ o declarație pe proprie răspundere semnată, olograf sau utilizând o semnătură electronică extinsă încorporată bazată pe un certificat calificat conform legii, de reprezentantul legal/persoana autorizată să reprezinte fondul de investiții prin care se declară:

- tipul de fond de investiții acționar al Norofert S.A. (de ex. fond deschis de investiții/fond închis de investiții);
- faptul că fondul nu are personalitate juridică;
- datele de identificare ale acestui fond în calitate de acționar al Norofert S.A., respectiv: codul unic de identificare/înregistrare, astfel cum este evidențiat în Registrul Acționarilor Norofert

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro

S.A. ținut de către Depozitarul Central, denumirea completă a fondului de investiții, număr de înregistrare în Registrul ASF, număr și data deciziei de autorizare ASF (CNVM);

- copie act de identitate al reprezentantului legal/persoanei autorizate să reprezinte fondul, în termen de valabilitate - carte/buletin de identitate cu CNP pentru cetățenii români sau pașaport cu număr de identificare pentru cetățenii străini – certificată de titular „conform cu originalul”;
- copie document relevant din care să rezulte calitatea celui ce semnează declarația de reprezentant legal / de persoană autorizată să reprezinte fondul – certificată „conform cu originalul”.

Norofert S.A. nu este responsabilă de neaplicarea tratamentului fiscal mai favorabil menționat mai sus, în lipsa prezentării în termenul menționat a documentației și/sau a clarificărilor solicitate. În situația în care nu vor fi transmise documentele menționate mai sus, până la data de **05 octombrie 2023**, Norofert S.A. va reține impozitul pe dividende din dividendul brut în cota standard în vigoare prevăzută de Codul Fiscal.

Documentația ante-menționată va fi transmisă printr-una din următoarele variante:

1. email: **investitori@norofert.ro**;
2. prin poștă sau servicii de curierat cu confirmare de primire la sediul Norofert S.A. din Str. Justiției nr.63, Sectorul 4, București.

3. Prin intermediul agentului de plată – BRD Groupe Societe Generale

a). În numerar, numai pentru persoanele fizice care nu au cont deschis la Participant, plata se face la ghișeele unitatilor bancare BRD. Lista unităților BRD este disponibilă pe site-ul **www.brd.ro**.

În cazul acțiunilor deținute în coproprietate, plățile se vor face în numerar cu condiția ca toți coproprietarii să se prezinte la ghișeele unităților BRD, personal sau prin reprezentant legal și să prezinte documentele prevăzute pentru plățile în numerar.

Agentul de plata va putea realiza plăți în numerar în limita sumelor stabilite în legislația aplicabilă la momentul plății.

b). Prin virament bancar pentru persoane fizice și juridice care nu au cont deschis la Participant.

Acționarii persoane fizice și juridice/alte entități care doresc plata dividendelor prin transfer bancar pot solicita BRD plata prin virament bancar depunând formularul de cerere de plată dividende prin virament bancar însoțit de documentele suport.

În cazul acțiunilor deținute în coproprietate dividendele convenite coproprietarilor se vor vira în contul indicat de către toți coproprietarii.

Titularul contului bancar în care se solicită transferul dividendelor nete poate fi doar acționarul.

Notă de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale acționarilor persoane fizice și/sau reprezentanților legali ai acționarilor Norofert S.A. persoane juridice/alte entități.

Norofert S.A. prelucrează datele cu caracter personal înscrise în registrul acționarilor Companiei furnizat de către Depozitarul Central S.A. constând în nume, prenume, CNP pentru deținători români sau cod unic similar pentru deținători străini, serie și număr act de identitate, adresa, localitate, unitate administrativ teritorială (județ pentru deținători români), țara, cetățenie, calitatea de acționar, numărul

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro

de acțiuni deținute. De asemenea, Norofert S.A. prelucrează datele furnizate de acționarii înscriși în mod direct sau printr-un membru al familiei lor sau printr-o altă persoană îndreptățită în acest scop. Norofert S.A. prelucrează datele cu caracter personal ale acționarilor săi pentru realizarea obligațiilor legale și contractuale privind calculul, înregistrarea și plata dividendelor.

Datele cu caracter personal ale acționarilor sunt destinate utilizării de către Norofert S.A. în scopul mai sus menționat și pot fi comunicate numai următorilor destinatari, după caz:

- (i) acționarilor Companiei și reprezentanților legali/convenționali ai acestora;
- (ii) Depozitarului Central S.A.;
- (iii) agentului de plată prin intermediul căruia se va efectua plata dividendelor (BRD – Groupe Soci t  G n rale S.A.);
- (iv) autorit ților publice centrale sau locale;
- (v) Agenției Naționale de Administrare Fiscală;
- (vi) Autorității de Supraveghere Financiară.

Norofert S.A. are totodată obligația să comunice date cu caracter personal solicitate de instanțele de judecată, procurori, organe de urmărire penală, notari, executori judecătorești, dacă acestea sunt necesare desfășurării unor verificări, anchete sau procese.

Vă informăm că orice modificări de date personale în registrul acționarilor (schimbări de nume, adresă etc.) se realizează numai de către Depozitarul Central S.A. la solicitarea acționarului/persoanei îndreptățite.

Compania va stoca datele cu caracter personal ale acționarilor pentru perioada de timp necesară îndeplinirii obligațiilor sale legale și contractuale, cu respectarea reglementărilor legale în vigoare. După momentul în care durata prelucrării menționate mai sus expiră și Compania nu mai are motive legale sau un interes legitim cu privire la prelucrarea acestor date cu caracter personal, acestea vor fi șterse în conformitate cu procedurile Companiei.

În conformitate cu legislația din domeniul protecției datelor cu caracter personal, acționarii beneficiază de drepturi specifice în legătură cu prelucrarea datelor, inclusiv dreptul de acces la date, precum și, în acord cu condițiile din legislația aplicabilă, de rectificare sau ștergere a acestora, de restricționare a prelucrării, de a se opune prelucrării și dreptul la portabilitatea datelor.

De asemenea, acționarii au dreptul de a depune plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și dreptul de a se adresa instanțelor de judecată competente.

1. DOCUMENTE SUPTOR PENTRU PLATA DIVIDENDELOR ÎN NUMERAR

1.1 În cazul persoanelor fizice rezidente care se prezintă personal la unitățile BRD, plata dividendelor se face în baza actului de identitate având înscris codul numeric personal.

1.2 În cazul persoanelor fizice nerezidente care se vor prezenta personal la unitățile BRD, plata dividendelor se face în baza pașaportului.

1.3 În cazul persoanelor fizice având vârsta sub 14 ani, plata dividendelor se face reprezentantului legal, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris CNP-ul + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul, actul juridic ce

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro

instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul și actul de identitate al tutorelui/părintelui + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul.

1.4 În cazul persoanelor fizice având instituită curatela, plata dividendelor se face prin curatorul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului care trebuie să aibă înscris CNP-ul + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul, actul juridic ce instituie curatela + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul și actul de identitate al curatorului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul.

1.5 În cazul persoanelor fizice care nu se prezintă personal la ghișeu ci mandatează în acest sens o altă persoană, plata dividendelor se face împuternicitului respectivei persoane, în baza următoarelor documente: procură specială autenticată la notariat care cuprinde împuternicirea de ridicare a dividendelor + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul și actul de identitate al împuternicitului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul.

1.6 Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

1.7. Nu se vor efectua plăți de dividende nete la ghișeele Agentului de plată în următoarele cazuri:

- către acționarii al căror CNP din actele prezentate la ghișeu nu concordă cu cel înscris în evidențele Agentului de plată și primite de la Depozitarul Central. Aceștia vor fi îndrumați către Depozitarul Central;
- către moștenitorii acționarilor, în baza certificatelor de moștenitor. Aceștia vor fi îndrumați către Depozitarul Central.

2. DOCUMENTE SUPTOR PENTRU PLATA DIVIDENDELOR PRIN VIRAMENT BANCAR

Acționarii persoane fizice și juridice/alte entități care doresc plata dividendelor prin transfer bancar pot solicita începând cu Data Plății (**20 octombrie 2023**) către BRD plata prin virament bancar pe baza formularului de „Cerere de plată dividende prin virament bancar” însoțit de documentele suport, astfel:

2.1 Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta formularul de mai sus, în care se vor preciza banca și contul deschis pe numele acționarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - **www.depozitarulcentral.ro**), însoțit de:

➤ copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal – certificată „conform cu originalul”;

➤ extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele acționarului, cu precizarea codului IBAN, în original;

➤ copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul – certificată „conform cu originalul”;

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro

2.2 Acționarii persoane juridice/alte entități, prin reprezentant legal, vor prezenta formularul în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - **www.depozitarulcentral.ro**), însoțit de:

- copie a certificatului de înmatriculare – certificată „conform cu originalul”;
- copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al companiei (certificat constatator emis de registrul comerțului) – certificată „conform cu originalul”;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și stampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele titularului - persoana juridică, cu precizarea codului IBAN, în original;

3. ALTE PREVEDERI

Acționari decedați

În cazul în care în Registrul Acționarilor la Data de înregistrare sunt incluse persoane decedate, dividendele urmează a se plăti doar după solicitarea de către moștenitor(i) și înregistrarea de către Depozitarul Central a transferului direct de proprietate asupra instrumentelor financiare ca efect al succesiunii, în conformitate cu regimul juridic aplicabil.

Sumele aferente dividendelor convenite acționarilor nu sunt purtătoare de dobândă și nicio dobândă nu va fi datorată pentru perioada dintre Data Plății dividendelor și data la care acționarii primesc efectiv sumele aferente dividendelor.

Norofert S.A. nu va avea nicio răspundere în cazul în care plata de dividende nu va putea fi efectuată sau va fi efectuată cu întârziere din motive neimputabile Norofert S.A., inclusiv, dar fără a se limita la, în cazul în care Norofert S.A. este notificată de instituirea unei popriri asupra sumelor de bani reprezentând dividendele acționarului relevant sau dacă acționarul nu poate primi în numerar suma integrală reprezentând dividende ca urmare a depășirii oricărei limite legale cu privire la plata în numerar.

Prezenta procedură de distribuire a dividendelor este pusă la dispoziția publicului și pe website-ul Companiei, secțiunea Investitorii următorul link www.norofert.ro/dividende.

Informații suplimentare privind procedura de plată a dividendelor pot fi solicitate de la Depozitarul Central la numărul de telefon: 021-4085800 sau e-mail: **dividende@depozitarulcentral.ro**.

Norofert S.A.

J40/4222/2000; CUI RO12972762

Sediu: Str. Lt. Av. Șerban Petrescu, Nr. 20, Parter, Camera 1 și 2
sector 1, București, România

www.norofert.ro | investitori@norofert.ro